



L.dz. 1107/17

Gdańsk 18.04.2017r.

Dotyczy przetargu nieograniczonego na:

„Przebudowę układu dróg wewnętrznych oraz parkingów na terenie Portu Lotniczego Gdańsk Sp. z o.o. – Etap II”

Zamawiający - Port Lotniczy Gdansk Sp.z o.o. przekazuje odpowiedzi na pytania, które wpłynęły od Wykonawców.

Pytanie nr 1

Prosimy o sprecyzowanie uziarnienia podbudowy stabilizowanej cementem C3/4.

Odpowiedź: Uziarnienie podbudowy stabilizowanej cementem C3/4 należy wykonać wg specyfikacji technicznej D-04.05.01 tab. 1.

Pytanie nr 2

Prosimy o potwierdzenie, że dokumenty wymienione w rozdziale V SIWZ w pkt.1) oraz 5) należy złożyć na wezwanie Zamawiającego, a nie załączać do oferty.

Odpowiedź: Nie potwierdzamy, dokumenty wymienione w rozdziale V SIWZ w pkt.1) oraz 5) należy załączyć do oferty.

Z poważaniem

Michał Kordel

Przewodniczący Komisji Przetargowej